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La Faeton 940 Moraga es el barco ideal para aguellos que quieren un sdlido barco
de crucero costero o desean iniciar seriamente la navegacion de altura. Su magnifica
carena en V-profunda garantiza una navegacién marinera, cbmoda y segura en
las mas exigentes condiciones de mar. Al igual que sus hermanas mayores, la
Faeton 1180 y 1040, la F-940 esta disponible en version Hard Top y Fly.

The Faeton 940 Moraga is the ideal boat for those looking for solid coastal cruiser
or who seriously intend to start blue water sailing. Its deep V hull guarantees a
comfortable and safe ride under the most demanding sea conditions. As well as
its larger sisters, the Faeton 1180 and 1040, the 940 is also available in Hard-Top
and Fly Bridge versions.
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Le Faeton 940 est le choix idéal pour ceux qui veulent un bateau robuste pour la
croisiere cotiere et désirent sérieusement commencer la navigation hauturiere. Sa
magnifique coque en “V” profond garantit une navigation sGre et comfortable dans
les conditions de mer les plus exigeantes.

Comme les Faeton 1180 et 1040, la 940 est disponible en version Hard-Top et Fly.

La Faeton 940 Moraga e ideale per coloro che desiderano un’imbarcazione solida
da crociera e desiderano intraprendere seriamente la navigazione d’altura. La sua
magnifica carena a “V"” profonda garantisce una navigazione marina, stabile e
sicura nelle condizioni di mare piu impegnativo. Come le sue sorelle maggiori, la
Faeton 1180 e 1040, quest'imbarcazione & disponibile nelle versioni Hard Top e Fly.
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Con luminosos interiores y optimizadas prestaciones, el piso interior de la cabina
es auto-elevante eléctricamente para facilitar el mantenimiento y pleno acceso a
sus motores.

With bright interiors and optimal performance, the whole saloon floor can be lifted
electrically allowing full access to the engines.

Un intérieur lumineux, magnifiquement equipé. Afin de faciliter 'acces aux moteurs,
le plancher de la timonerie peut se relever entierement au moyen d'un systeme
hydroélectrique.

Particolarmente luminosa e ariosa al suo interno grazie al sistema open space ed
alle ampie vetrature. Le sue prestazioni vengono ottimizzate dalle eccellenti
motorizzazioni disponibili. Anche in questo modello il pavimento interno della zona
timoneria della cabina si solleva elettricamente per facilitare la manutenzione ed il
completo accesso al vano motori.
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Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale 9,68 m.
Eslora casco / Hull length / Longueur coque / LLunghezza scafo 9,27 m.
Manga / Beam / Largeur / Larghezza 3,25 m.
Calado / Draft / Tirant d'eau / Pescaggio 0,62 m.
Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo 4.750 Kg.
Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante 630 lts.
Tanque de agua / Water tank / Reservoir d'eau / Serbatoio acqua 120 Its.
Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers / Portata persone 10
Motorizacion / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni 2x Volvo D4 225 hp

2x Volvo D3 190 hp
2x Yanmar 6BY 220 hp*

. . . .
FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso. Motorizacion estandar
Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.

Toutes les spécifications sujettes a modification par FAETON YACHTS S.L.

FAETON YACHTS S.L. si riserva il diritto di modificare le caratteristiche delle proprie imbarcazioni senza preavviso
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La Faeton 850 Moraga es el mejor ejemplo de codmo se puede combinar de manera
optima un casco en V-profunda para aguantar adversas condiciones de mar, unos
interiores dignos de cruceros de mayor eslora y una sencillez de manejo y facilidad
de mantenimiento propios de la gama Faeton.

The Faeton 850 Moraga is the best example of how to combine a deep V
hull designed to stand adverse weather conditions, interiors worthy of
larger cruisers and the ease of use and maintenance so typical of the
Faeton range.
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Le Faeton 850 est le meilleur exemple de comment combiner de maniere optimale
une coque en “V" profond pour résister aux mauvaises conditions de mer avec un
intérieur digne d’'un vrai bateau de croisiere et une facilité de pilotage et d’entretien
propres a la gamme Faeton.

La Faeton 850 Moraga ¢ il migliore esempio di come si possono combinare
perfettamente insieme uno scafo a “V” profonda, per sopportare condizioni di mare
formato, interni paragonabili a quelli delle imbarcazioni da crociera di maggiori
dimensioni, una facile manovrabilita e semplicita della manutenzione, caratteristiche
queste proprie della gamma Faeton.

1
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Dispone de una generosa cama doble a proa, dinette en el salén convertible en
cama, una magnifica cocina y un amplio bano, asi como acabados en madera y
detalles de disefio. Cuenta con dos versiones: monomotor y bimotor en ambos
casos ofreciendo magnificas prestaciones. El piso de la timoneria permite mediante
un mecanismo electro-hidraulico, disefo exclusivo Faeton, un total y comodo acceso
a la camara de motores.
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With its large double berth on bow, a dinette in the saloon beautiful galley, a large
bathroom, attractive wood finish and design details it is offered in either single or
twin-engine version. The cockpit floor allows an easy access to the engine room
via an electro-hydraulic system.

Equipé a 'avant d’une couchette double, d’'une dinette convertible en couchette
dans le salon, d'une magnifique cuisine, d’'une salle de douche ainsi que d’'une finition
en bois de chéne, ses performances sont magnifiques en version mono comme
en bimoteur. Afin de faciliter 'acces aux moteurs le plancher de la timonerie peut
se relever entierement au moyen d’'un systeme hydroélectrique, exclusif a Faeton.

Dispone di un generoso letto matrimoniale a prua, nel salone di una dinette
trasformabile in letto, di una pratica cucina e di un ampio bagno, con un ottimo
design degli arredi in legno e della cura dei particolari. E’ possibile averla in due
versioni: monomotore e bimotore in entrambe i casi offrendo ottime prestazioni. I
pavimento della timoneria permette grazie al meccanismo elettro-idraulico, progetto
esclusivo Faeton, un completo e comodo accesso alla sala dei motori.
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Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale 8,44 m.
Eslora casco / Hull length / Longueur coque / Lunghezza scafo 7,49 m.
Manga / Beam / Largeur / Larghezza 2,98 m.
Calado / Draft / Tirant d'eau / Pescaggio 0.64 m.
Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo 3.750 Kg.

Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante 310/ 390 Its.

Tanque de agua / Water tank / Reservoir deau / Serbatoio acqua 55 /90 Its.

Plazas / No. Passengers /| Nombre de Passagers / Portata persone 8

Motorizacién / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni  Yanmar 6BY 260 hp*
Volvo D4 300 hp

2x Volvo D3 160 hp*

2x Volvo D3 190 hp

2x Yanmar 4BY 180 hp

*Motorizacion estandar

FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.

Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.

Toutes les spécifications sujettes a modification par FAETON YACHTS S.L.

FAETON YACHTS S.L.si riserva il diritto di modificare le caratteristiche delle proprie imbarcazioni senza preavviso.
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La Faeton 790 es el barco ideal para aquellos que buscan la maximizacion del
espacio exterior para practicar el crucero familiar y la pesca deportiva. Su carena
esta basada en el prestigioso casco de la Faeton 780, una de las embarcaciones
mas vendidas en Europa. Con 17 cm mas de eslora de flotacion, 15 cm mas de
manga y un incremento sensible del puntal, la Faeton 790 obtiene unas magnificas
prestaciones con un consumo y mantenimientos minimos.

The Faeton 790 is the ideal boat for those who wish to maximise the outdoor
space for family cruising and sport fishing. Its hull is based on the prestigious
Faeton 780 hull, one of the best selling boats in Europe within its range. With a
waterline 17 cm longer, 15 cm more of beam and a slightly increased free-board,
the Faeton 790 offers the best performance with a low-consumption and
maintenance.

Le Faeton 790 est le bateau idéal pour ceux qui recherchent un espace extérieur
de dimension maximum pour la pratique de la croisiere familiale et de la péche
sportive. Sa coque est dérivée du fameux Faeton 780, un des bateaux de sa
catégorie le plus vendu en Europe. Avec une ligne de flottaison plus longue de 17
cm, 15 cm de plus en largeur et une augmentation du franc-bord, le Faeton 790
allie hautes prestations avec un minimum de consommation et d’entretien.

La Faeton 790 e I'imbarcazione ideale per coloro che cercano I'ottimizzazione dello
spazio esterno per praticare il diporto con la famiglia e la pesca sportiva. La sua
carena si basa sul prestigioso scafo della Faeton 780, una tra le imbarcazioni piu
vendute in Europa. Con 17 cm. in piu di lunghezza dell'opera viva, 15 cm. in piu
di larghezza ed un incremento sensibile dell’altezza dello scafo, la Faeton 790
ottiene ottime prestazioni con un consumo ed una manutenzione minima.
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En los laterales de la banera se han disehado unos tambuchos practicables
qgue hacen a su vez de asientos abatibles y se incluye de serie un mdédulo
vivero central con todo lo necesario para disfrutar de las jornadas de pesca.
Bajo la amplisima bahera auto-vaciante, dispone de una potente motorizacion
diesel con transmisién por eje y una generosa capacidad de estiba que le
permitiran disfrutar sin limite del placer de la navegacién y deportes nauticos.

Folding seats have been incorporated in the cockpit sides. A central live well module
in cockpit includes all you need to enjoy a fishing day. A powerful engine with
straight shaft transmission, under the wide cockpit enables you
to enjoy the pleasure of sailing without limits.

Aii lati del pozzetto sono stati progettati dei gavoni accessibili che si trasformano
a loro volta in sedili abbattibili e di serie € incluso un modulo del vivo in posizione
centrale con tutto il necessario per godersi le giornate di pesca. Sotto I'ampio
pozzetto autosvuotante dispone di una potente motorizzazione diesel con trasmissione
in linea d'asse ed una generosa capacita di stivaggio che permetteranno di godere
al massimo la navigazione ed il diporto nautico.

Des coffres de rangement dont les couvercles rabattables font office de sieges
ont été incorporés sur les cotés du cockpit. Un vivier central fera le bonheur du
pécheur. Sous le cockpit auto-videur, équipé de grands espaces de rangement,
une puissante motorisation diesel avec transmission en ligne d'arbre permet
d’apprécier sans limite le plaisir de la navigation et des sports nautiques.
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Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale 8,30 m.
Eslora casco / Hull length / Longueur coque / |_unghezza scafo 7,49 m.
Manga / Beam / Largeur / Larghezza 2,95 m.
Calado / Draft / Tirant d'eau / Pescaggio 0,60 m.
Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo 3.200 Kg.
Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante 320 lts.
Tanque de agua / Water tank / Reservoir d'eau / Serbatoio acqua 55 Its.
Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers /| Portata persone s

Motorizacién / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni
Volvo D4 260 hp* Diesel

Yanmar 6BY 220 hp* Diesel

*Motorizacion estandar

FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.

Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.

Toutes les spécifications sujettes & modification par FAETON YACHTS S.L.

FAETON YACHTS S.L.si riserva il diritto di modificare le caratteristiche delle proprie imbarcazioni senza preavviso.
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Ctra. Paulenca ALP-111, km 1,4
04560 GADOR (Almeria) Espana
t. +(34) 950 646 050 - f. +(34) 950 646 055
www.faeton.es




